

证券代码：002070 证券简称：\*ST 众和 公告编号：2017-035

## 福建众和股份有限公司 关于子公司金鑫矿业采矿权拟被司法拍卖事项发回 重新审查的执行裁定公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

福建众和股份有限公司（以下简称“公司”）于2017年3月8日披露了《关于媒体信息核实情况暨公司股票复牌的公告》（公告编号：2017-006），由于子公司马尔康金鑫矿业有限公司（以下简称“金鑫矿业”）向中融国际信托有限公司借款逾期事项，四川省江油人民法院正在进行案件抵押物（即采矿权证）司法网上拍卖的准备工作。

近日，公司关注到中国裁判文书网有四川省绵阳市中级人民法院一份涉及金鑫矿业采矿权拟拍卖事项的执行裁定书〔（2017）川07执复11号〕，该裁定书撤销四川省江油人民法院针对李剑南、王辉提出的执行拍卖采矿权的异议申请所做出的裁定，要求四川省江油人民法院重新审查。

### 一、采矿权拟被司法拍卖事项发回重新审查的执行裁定情况

执行裁定书〔（2017）川07执复11号〕主要内容如下：

李剑南、王辉不服江油法院对马尔康金鑫矿业有限公司（以下简称金鑫公司）的采矿权执行拍卖，向江油法院提出异议，请求认定金鑫公司采矿权不属于执行财产，并停止对采矿权的拍卖等执行措施。

执行法院（即江油法院）认为，该院裁定拍卖编号为51322900081201的四川阿坝州锂辉石矿的采矿权用于偿债的行为符合法律规定，李剑南、王辉未提交充分的证据证明该拍卖行为违法或拍卖的财产与其有法律上的利害关系，且马尔康市公安局出具的函只能证明陈建山涉嫌合同诈骗案处于侦查阶段，尚不能确定金鑫公司的采矿权系该刑事案件的赃物，异议人提出停止拍卖的异议申请没有事实和法律依据。该院遂于2016年12月20日作出（2016）川0781执异159

号执行裁定，驳回李剑南、王辉的执行异议。

李剑南、王辉不服，提出复议称，阿坝州众和新能源有限公司持有金鑫公司98%股份，复议申请人李剑南、王辉等人涉案股权为阿坝州众和新能源有限公司33.19%，系间接拥有金鑫公司部分股份，涉案金额为29453.22万元，法院对金鑫公司采矿权拍卖将造成其巨额经济损失。据此，请求本院（即四川省绵阳市中级人民法院）撤销江油法院（2016）川0781执异159号执行裁定，对金鑫公司采矿权停止拍卖。

本院认为，执行程序中利害关系人是指除执行当事人之外，与执行结果存在法律上直接利害关系的第三人。江油法院异议审查过程中，既认为李剑南、王辉是利害关系人，又认为其与拍卖的财产无法律上的利害关系，属事实不清。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十五条、《最高人民法院关于人民法院办理执行异议和复议案件若干问题的规定》第二十三条第一款第三项规定，裁定如下：

撤销江油市人民法院（2016）川0781执异159号执行裁定；  
发回江油市人民法院重新审查。

## 二、相关情况说明

2014年3月公司放弃间接控股子公司闽锋锂业（现已更名为阿坝州众和新能源有限公司）李剑南、王辉、张烈、王子平、李会秋等少数股东33.19%股权的优先购买权，李剑南、王辉等少数股东拟将该等股权转让给厦门国石投资有限公司（厦门市黄岩贸易有限公司持有厦门国石投资有限公司100%股权，陈建山系厦门黄岩贸易有限公司法定代表人、实际控制人）。彼时，公司持股比例66.67%的控股子公司厦门众和新能源有限公司（另一股东厦门黄岩贸易有限公司持有厦门众和新能源有限公司33.33%股权）持有闽锋锂业62.95%股权。【详见公司2014年3月27日于指定媒体披露的《关于放弃控股子公司阿坝州闽锋锂业有限公司少数股东股权优先购买权的公告》（公告编号：2014-016）】

2014年8月，公司签订《关于厦门黄岩贸易有限公司股权转让的意向性框架协议》，受让厦门黄岩贸易有限公司100%股权。厦门黄岩贸易有限公司主要资产为持有厦门众和新能源有限公司33.33%的股权，以及持有闽锋锂业33.19%的股权。交易完成后，公司持有厦门众和新能源有限公司100%股权，进而享有深

圳天骄市科技开发有限公司 70%及闽锋锂业 96.14%最终权益。【详见公司 2014 年 8 月 19 日于指定媒体披露的《关于签订厦门黄岩贸易有限公司股权转让的意向性框架协议的公告》（公告编号：2014-063）及后续披露的《关于拟受让厦门黄岩贸易有限公司 100%股权事项的进展公告》（公告编号：2014-069）、《关于受让厦门黄岩贸易有限公司 100%股权事项的进展公告》（公告编号：2014-070）、《关于受让厦门黄岩贸易有限公司 100%股权事项的进展公告》（公告编号：2015-029）】

### 三、风险提示

金鑫矿业采矿权拟被司法拍卖事项发回重新审查的结果存在不确定性，金鑫矿业采矿权仍面临被司法拍卖的风险。

公司将及时披露子公司金鑫矿业采矿权拟被司法拍卖事项发回江油市人民法院重新审查相关进展情况及对公司的影响。

特此公告。

福建众和股份有限公司

董 事 会

2017 年 5 月 12 日